
®

Wiring Device - Kellems
Hubbell Incorporated (Delaware)
Shelton, CT 06484
1-800-288-6000
www.hubbell-wiring.com

HRCB SERIES THREADED ROD MOUNTING KIT, INSTALLATION
INSTRUCTIONS  ENGLISH

PD-3039 4/23

BRACKET INSTALL (Figure A)
 
Install threaded rod bracket (1) 
to ceiling box (typical 4 places).
NOTE: 1/4" hardware supplied, 
1/4-20 x 5/8" long cap head screw (2); 
1/4-20 square nut (3).
 
 
THREADED ROD INSTALL (Figure B)
 
Install threaded rod thru threaded rod bracket 
(1) (typical 4 places).  Use bottom
nut to level ceiling box. Use top nut to secure 
ceiling box.
NOTE: Hardware supplied by customer.
 

Finished assembly (Figure C, typical 4 places).
See HRCB-12/22 installation instructions
to complete installation of unit(s).

2

3

1

AFIGURE

BFIGURECFIGURE

1.
 
 
 
 
 
 
 
 
2.

1

NOTE: THREADED ROD BRACKETS CAN ACCOMMODATE UP TO 3/8" DIAMETER THREADED ROD.



ENSEMBLE DE MONTAGE DE TIGES FILETÉES DE LA SÉRIE HRCB, DIRECTIVES DE
MONTAGE

HUBBELL DE MÉXICO garantiza este producto, de estar libre de defectos en materiales y mano de obra por un año a partir de su compra. Hubbell reparará o reemplazará el 
artículo a su juicio en un plazo de 60 días. Esta garantía no cubre desgastes por uso normal o daños ocasionados por accidente, mal uso, abuso o negligencia. El vendedor no 
otorga otras garantías y excluye expresamente daños incidentales o consecuenciales inherentes a su uso.

Calle 5 sur No. 104
Parque Industrial Toluca 2000, Toluca
Edo de México C.P. 50200 

HUBBELL DE MÉXlCO, S.A. de C.V.

Tel.:(722) 980 - 0600

 FRANÇAIS

KIT DE MONTAJE DE VARILLA ROSCADA SERIE HRCB, INSTRUCCIONES DE
INSTALACIÓN ESPAÑOL

NOTA: LOS SOPORTES DE VARILLA ROSCADA PUEDEN ACOMODAR VARILLA ROSCADA DE HASTA 3/8" DE DIÁMETRO.
INSTALACIÓN DEL SOPORTE (Figura A)
 
Instale el soporte de la varilla roscada (1)
a caja de techo (típica 4 plazas).
NOTA: Herrajes de 1/4" suministrados,
tornillo de cabeza hueca de 1/4-20 x 5/8" de largo (2);
Tuerca cuadrada 1/4-20 (3).
 
 
INSTALACIÓN DE LA VARILLA ROSCADA (Figura B)
 
Instale la varilla roscada a través del soporte de la varilla roscada (1) (típico en 4 lugares). Utilice la tuerca inferior para nivelar la caja 
del techo. Use la tuerca superior para asegurar la caja del techo.
NOTA: Hardware suministrado por el cliente.
 
Ensamble final (Figura C, típico 4 lugares).
Consulte las instrucciones de instalación de HRCB-12/22
para completar la instalación de la(s) unidad(es).
 

REMARQUE - LES SUPPORTS DE TIGES FILETÉES PEUVENT ACCUEILLIR DES TIGES FILETÉES D'UN DIAMÈTRE MAXIMAL DE 9,5 mm (3/8
PO).
MONTAGE DU SUPPORT (Figure A)
 
Fixer le support de la tige filetée (1)
à la boîte de plafond (à 4 endroits).
REMARQUE - Le matériel de 6,35 mm (1/4 po) est fourni, vis d'assemblage 1/4-20 x 5/8 po (2); écrou carré 1/4-20 (3).
 
MONTAGE DES TIGES FILETÉES (Figure B)
 
Fixer la tige filetée dans le support de tige filetée (1) (4 endroits). Utiliser l'écrou inférieur pour mettre à niveau la boîte de plafond. 
Utiliser l'écrou supérieur pour fixer la boîte de plafond.
REMARQUE - Les ferrures sont fournies par le client.
 

Assemblage terminé (figure C, 4 emplacements).
Consulter les directives de montage du HRCB-12/22
pour terminer le montage de l'unité (des unités).


